

微事件

# 大巴车上捡钱包 朋友圈里找失主



早上6点多,他与女儿一起到市区黄河路人民会堂前,准备乘坐大巴前往新郑机场,乘飞机外出。

“我们刚坐下一会儿,女儿在两个座位中间的夹缝里发现一个黑色的钱包。”网友“医者仁心”说,他询问了车上的乘客后,他们都说是失主。他打开钱包发现,里面有银行卡、临时护照、身份证等,还有现金若干,身份证上的住址显示为“郾城区龙城镇仲李村”。“失主很可能就是龙城镇人。现在大家都使用微信,我就把捡钱包的事情发到了朋友圈,同时转发到几个微信群里,希望能利用朋友圈找到失主。”网友“医者仁心”说。

网友“医者仁心”告诉记者,当天晚上8点多,他接到了一个电话,对方称是失主的家人,询问钱包的情况。“没想到这么快就找到了失主。不过由于我当时在外地,就约定等回家后联系对方,送还钱包。”网友“医者仁心”说。

“14日傍晚,一个亲戚给我打电话,说在微信群里看到一条消息,有人捡到了儿子的钱包。”8月15日,失主赵贵生的妈妈说,“我给儿子打电话后,才知道他丢钱包一事。”

“找不到钱包后,我也想起来钱包是在哪儿丢的,非常着急。没想到被好心人捡到了,真是太感谢他们了。”失主赵贵生说。

## 桥上人行道 成了纳凉地



□文/图 本报记者 王麓棣

### 原帖

8月14日,网友“天使”在微信朋友圈发消息说:“人民路丁湾桥上,一到晚上就有很多人在此聊天纳凉,把人行道都占了。”

### 跟帖

网友“听风雨”:桥下是河,估

计桥上有风,凉快。

网友“观海云远”:有不少小孩,在桥上乱跑能安全?

网友“小清新”:附近就是沙澧公园,到公园里玩多好。都聚集在桥上,不但影响通行,还不安全。

### 采访

8月14日晚上8点左右,根据网友反映,记者来到市区人民路丁湾桥,在现场看到,不少市民带着板凳或凉席在桥两边的人行道上纳凉。有的人甚至把凉席铺在人行道上躺在上面,还有不少孩子在嬉戏、打闹,把人行道堵了个严严实实。还有些骑着电动车来玩的市民,直接把电动车停放在旁边的非机动车道上。

“在此纳凉的都是附近居民,一直持续到晚上10点多才散去。”一位路过的市民说,“行人过着很不方便,而且有很多孩子来回跑,也不注意自身安全。”

“附近就是沙澧公园,为了安全,还是到公园里纳凉比较好,也不会影响交通。”市民张先生说。

□本报记者 张玲玲

### 原帖

8月14日,网友“医者仁心”在微信朋友圈发消息说:“女儿捡到一个钱包,里面有身份证、银行卡、临时护照、现金若干,有认识此人的请与我联系……”

### 采访

昨日,看到消息后,记者联系到了网友“医者仁心”。据他介绍,8月14日

## 漯河晚报爱心桥行动 第七季

# 我要上大学

- 凡是参加今年高考的漯河籍应届考生,只要阳光向上、品学兼优、家庭贫困,都可以报名申请接受资助。
- 本报将认真筛选并将邀请爱心人士一起走进贫困学子家中进行采访。
- 本报征集爱心助学的机构、企业及爱心人士参与此次捐助活动,并实行一对一单独或集中形式发放善款。
- 贫困学子顽强向上和爱心机构捐资助学情况将在晚报上刊登,同时通过网络、手机客户端、手机报等渠道公开宣传发布。
- 爱心捐款可通过两种途径:1.现金捐款 2.转账。捐款户名:漯河市慈善总会  
银行账号:400001359935016 开户银行:中原银行漯河黄山路支行 请在“备注”中注明捐助项目为:爱·晚报。
- 爱心咨询热线:13839531587 晚报小Q(QQ群):102185269 邮箱:174171291@qq.com



沙澧河手机客户端



漯河晚报微信公众号